

DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL "VIATICOS"



En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos a través de la Dirección de Administración y finanzas, y el Departamento de Recursos Financieros, en su calidad de Sujetos Obligados que recaba y ejerce el tratamiento sobre los datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD

La Dirección de Administración y finanzas del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos y el Departamento de Recursos Financieros, con domicilio en la Avenida Independencia número 294, Colonia David Gustavo Gutiérrez Ruiz, C.P. 77013, Ciudad de Chetumal, Quintana Roo; son los responsables del tratamiento de los datos personales que proporcione, mismos que serán protegidos de conformidad en lo dispuesto por la Ley de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de quintana Roo.

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?

Los datos personales que proporcione de forma presencial ante la Dirección de Administración y Finanzas a través del Departamento de Recursos Financieros recepcionara sus datos personales con la finalidad de realizar la integración de comprobación de sus viáticos y/o pasajes de los empleados que son comisionados dentro y fuera del Estado y que están adscritos al Instituto, así como el pago mediante transferencias que son realizadas previa validación y autorización, de igual manera se utilizaran para las impresiones de SPEI, revisión de auditorías y cumplimiento con las obligaciones en la Plataforma Nacional de Transparencia, con lo dispuesto en los artículos 21, 23 y 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 91 fracción IX de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Quintana Roo, 1, 3, 19 y 47 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Quintana Roo y la Fracción X de las Funciones del Departamento de Recursos Financieros del Manual de Organización del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos, asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad implementados para la protección de los datos personales aplicables para tal fin.





Para los fines antes señalados se solicitan los siguientes datos personales: Para los empleados adscritos al Instituto: Nombre completo, RFC, número de clave interbancaria y firma. Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estas finalidades, usted puede manifestarlo presentando un escrito ante este Instituto en la Unidad de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Datos Personales o a través del correo electrónico: dafnem@inea.gob.mx

Fundamento legal para el tratamiento de datos personales

El Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos tratará los datos personales con fundamento en lo dispuesto en los artículos 21, 23 y 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 91 fracción IX de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Quintana Roo, 1, 3, 19 y 47 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Quintana Roo y la Fracción X de las Funciones del Departamento de Recursos Financieros del Manual de Organización del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos.

Transferencias de datos personales

Se realizaran transferencia entre los responsables, en el ejercicio de facultades propias, compatibles y análogas, con la finalidad de complementar los expedientes. Se informa que no se llevarán a cabo transferencias de datos personales que requieran de su consentimiento expreso para poder efectuarlas, ya que conforme a la Ley de la materia sólo se realizarán aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados de conformidad con el artículo 19 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.

¿Dónde se pueden ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Corrección y Oposición de Datos Personales?

El Titular de los Datos Personales podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia, en términos del aviso de privacidad publicado en el portal del Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos: http://www.quintanaroo.gob.mx/ieea, con domicilio en Av. Independencia, No. 294. Col. David G. Gutiérrez Ruíz, CP. 77013, Chetumal, Quintana Roo. Tel: (983) 83 21029 Ext. 123.





La solicitud de derechos ARCO, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO del IEEA, mismo que podrá descargar a través del siguiente link: https://catalogonacional.gob.mx/FichaTramite/IEEJA-2023-1828-002-A.html

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales y de las necesidades que el propio servicio requiera para mejorar los procedimientos y prácticas de protección de datos personales. El Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y adultos, se compromete a mantenerle informado sobre los cambios que puedan sufrir la presente leyenda de privacidad, a través de nuestra página de internet: https://qroo.gob.mx/ieeja/